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Шуфрича звільнили з-під
арешту: що вирішив суд
18:19 16.04.2026 Чт

Нардепа підозрюють у державній зраді

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Нестор Шуфрич, нардеп (Віталій Носач, РБК-Україна)

Народному депутату Нестору Шуфричу, якого підозрюють у
державній зраді, змінили запобіжний захід.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Офіс
генпрокурора в Telegram.

Читайте також: Від Ради до СІЗО. Хто такий Нестор Шуфрич і
за що його судять

Як зазначили в Офісі генпрокурора, тепер замість тримання під
вартою Шуфрича помістять під цілодобовий домашній арешт.
Також його зобов'язали носити електронний браслет.

В ОГП звернули увагу, що сторона обвинувачення наполягала на
тому, щоб продовжити утримання Шуфрича під вартою.

Прокурори під час судового засідання нагадували про тяжкість
злочинів, у скоєнні яких підозрюють нардепа.

Рішення суду про новий запобіжний захід для Шуфрича
оскарженню не підлягає.

Справа Шуфрича

Нагадаємо, народному депутату Нестору Шуфричу 2023 року
оголосили підозру в державній зраді.

За даними слідства, він співпрацював із колишнім секретарем
РНБО Володимиром Сівковичем, який є агентом ФСБ, він
координував російську агентурну мережу в Україні.

Під час обшуків у нардепа було виявлено радянську та
російську символіку, ордени, колекцію кітелів РФ, а також
документ від 2014 року зі схемою "автономії" для Донецької та
Луганської областей.

Печерський районний суд Києва обрав йому запобіжний захід у
вигляді тримання в СІЗО без права внесення застави.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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